

10 ноября группа **Ф-23** отправилась на выставку **А.Е. Греся «Брагинска-Палескі ўзоры краявід. Чым не цуд?»** . Мы

убедились, что если человек талантлив, то он талантлив во всём. Сначала мы смотрели живописные полотна. С одних картин веяло утренним январским морозцем, с другим - зноем июльского полдня, а с третьих в глаза заглядывали дикие животные, которыми богато наше Полесье. Автору удалось передать дуновение летнего ветерка и шёпот ветра в траве. Но лучше всего автору удалось показать дороги. Почти на каждом полотне виднелись тропинки, они манили, звали за собой... А наших друзей из солнечного Туркменистана заинтересовали изделия из соломы: в шкатулки так и хотелось положить все сокровища мира. Но больше всего нас впечатлил подарок автора: он разрешил примерить соломенные шляпки, обручи, кокошники!

Спасибо **Александру Ефимовичу** за такую замечательную выставку! Желаем долгих лет, на протяжении которых он будет нам дарить такие замечательные работы!

